Arrangörsträff 140408 i Liljeholmen
Närvarande:
Peter Crafoord, Huddinge


Anders Svensson, Spårvägen
Asker Davidsson, Spårvägen


Daniel Gawin, Hammarby

Fredrik Kjellander, Hammarby

Henning Törner, Norrtull

Mattias Drotz, Korpen och Kärrtorp

Mika Hasmats, StBTF

Thomas Axelsson, StBTF


Ulf Drakenberg, StBTF
1. Tävlingsverksamheten

Generalprogram 2014-2015 gicks igenom. Programmet är fortfarande preliminärt innan vi fått samtliga tider på fördelningsmötet med idrottsförvaltningen. Se bifogad fil och hemsidan.
Några punkter:

· StBTF försöker att boka alla sammandragshelger i Liljeholmen och hall 3 så ofta det går. Korpen behöver Hall 3 från kl. 18.00 på söndagen.

· Föreningarna kommer in med exakta tidsönskemål kring sina bokningar gällande främst Brännkyrkahallen men även Liljeholmen. Vi försöker boka till 19.00 i Brännkyrkahallen på söndagar i de fall arrangören önskar det. Dock inte säkert att förvaltningen släpper tiden alla gånger.
· Om StBTF inte lyckas få tid för fredags-drive i Brännkyrkahallen så försöker vi få dukningstid från 21.00 på fredagen.

· Om konventet inte blir av den 18-19 okt så vill Norrtull ha den helgen istället 
för 25-26 okt. 

· När datumen för Pingisligan, både grundserien och ev. slutspel, blir kända så läggs samtliga in i generalprogrammet. Bra om berörda föreningar noterar vilka träningar i Liljeholmen som försvinner beroende på en pingisligamatch och ev. kan försvinna på grund av slutspelsmatch.

· Hammarbys tävling läggs 7-8 februari med drive på fredagen. I första hand Brännkyrkahallen och i andra hand Liljeholmen.

· 13-14 september, 17-18 april är tävlingsfria helger och StBTF planerar utbildning på båda helgerna. Troligtvis blir det en Ungdom 1-kurs vid båda tillfällena.

· Nynäshamns BTK hade en idé om dubbeltävling som vädrades på mötet. Dock tyckte alla att det vore bättre med en 2-mannacup i lagspelsform med singel och dubbel för att locka flera deltagare. Lämpliga datum som föreslås till Nynäshamn är 21-22 feb eller 21-22 mars.

· Huddinge BTK preliminärbokade helgen 21-22 mars för en tävling men den är ännu inte förankrad i klubben.

· D-licens diskuterades. Korpen är numera medlemmar i Svenska Bordtennisförbundet och StBTF har kört en fredags-Drive i form av D-tävling där Korpen blev inbjudna. Det gynnar pingisen i stort om vi får in fler D-licenser. SBTF:s förbundsmöte har tillstyrkt en motion som kommer att möjliggöra att man får prova på att spela en A, B eller C-tävling med D-licens. För att sen spela nästa tävling måste man uppgradera till A-licens.
· Ett förslag om att kunna köra D-tävling till kl. 20.00 på söndag (istf 18.00) kom upp från Peter Hüglow. Föreslogs att Tyresö BTK författar en motion till nästa årsmöte om denna ändring.

2. Ungdomstävlingar


Spelformen för St Erikscupen diskuterades. Vissa lag kommer inte med full uppställning eller spelare som inte håller måttet. Detta får föreningarna ta med sig till nästa säsong och försöka planera lagen lite bättre. 

En annan sak som föreningarna behöver bli bättre på är att se till att samtliga deltagande spelare har licens vid speltillfället. Enligt reglerna åker man egentligen på en WO-förlust för hela laget om man spelar med en olicensierad. Dessutom så blir inte en match mellan 2 spelare registrerad i datarankingen om licens saknas.

En idé om att köra 3-setare togs upp för att kunna spela flera lagmatcher under en dag. Även att man skull spela ut samtliga matcher i lagmatchen så det inte blir onödiga pauser för vissa. Dock så finns hinder i form av att Plan-Assist inte klarar 3-setare och det skulle antagligen kosta pengar att lägga till den funktionen.
3. Serieverksamheten
Föreningarna måste bli ännu bättre på att registrera seriematcherna i tid i PlanAssist. Om inte matchen registreras inom 2 dagar efter matchen så blir matchen låst och Stockholms 
Bordtennisförbunds kansli får lägga extra tid och kraft på att mata in matcherna. Dessutom så uppdateras inte serietabellerna i tid och en fördröjning kan ske för uppdateringen av datarankingen för matcherna. En web-app skulle kunna underlätta införandet i PlanAssist..
Peter Crafoord föreslog att man skulle ha större omsättning i distriktsserierna. Det skulle innebära att flera lag går upp resp. åker ur en serie. Fördelen är att serien blir mer levande för flera lag då man antingen har chansen att gå uppåt direkt eller via kval eller riskera att åka ut eller kvala för att hänga kvar.

Parallellserier i Division 4. Förslag att ha 2 stycken parallella serier i Division 4 togs upp. En nackdel är att standarden för division 4 blir sämre. Punkten tas med till föreningsträffen.

Sommarserie. Lars Mattsson, Ängby, har nämnt en idé om en sommarserie för spelare som vill hålla igång utanför seriesäsongen. Man skulle anmäla lag, 3-mannalag, och dela in efter dataranking om det blir många lag. Serien skulle spelas i slutet av april till början av juni och sedan återupptas i augusti och vara klar i september innan serierna börjar. Ett bra sätt att hålla igång för både unga spelare som tränar mycket och för veteraner som kanske vill träna sent på våren inför ett veteranmästerskap och komma igång i augusti inför seriesäsongen. Vi tar med detta till föreningsträffen 21 maj.
4. Synpunkter till föreningsträffen
Inget utöver idéerna som nämns ovan.
5. Övrigt
Team Stockholm diskuterades. Det har under gångna säsongen arrangerats läger för uttagna spelare från Stockholmsklubbarna i Söderhamn under namnet Team Stockholm. Under vissa lägerdatum har det blivit olyckliga krockar med Stockholms egna tävlingsarrangemang.
Förslaget på lösning är att vi skickar generalprogrammet till arrangörerna av detta läger och pekar på lämpliga datum för läger. Grundtanken med dessa läger är jättebra för våra spelare i distriktet. Det får dock inte, i möjligaste mån, gå ut över vår övriga verksamhet.
Vid tangentbordet
Mika Hasmats, StBTF
