Arrangörsträff 160314 i Liljeholmen
Närvarande: Anders Svensson, Spårvägen, Mikael Frank, Ängby, Tobias Bergman Norrtull, Jonathan McDonald, Anders Ylitalo, Hammarby, Peter Hüglow, Tyresö

Mika Hasmats, StBTF, Thomas Axelsson, StBTF
1. Tävlingsverksamheten

Generalprogram 2016-2017 gicks igenom. Programmet är fortfarande preliminärt innan vi fått samtliga tider på fördelningsmötet i slutet av maj med idrottsförvaltningen. Se bifogad fil och hemsidan. Några punkter:

· Norrtull ville byta datum Järfälla (22-23 okt mot 26-27 nov). Tobias Bergman kontaktar Järfälla och meddelar StBTF.
· StBTF kollar på fördelningsmötet om det är möjligt att få Brännkyrkahallen hela fredag 6 jan för både Talangjakten kval och Drive-In på kvällen.
· Datum för Stockholms BTF:s årsmöte sattes till måndag den 20 februari.

2. Ungdomstävlingar


Talangen tyckte alla var bra. Diskuterades rankinggräns Talangen och att lägga ut heat utanför centrala Stockholm. 

Bjud in till St Erik tjejer igen och samarbeta med Uppland, Sörmland mm för att få till minst en serie. Även erbjuda platser till andra distrikt till vårt slutspel för både killar och tjejer. Beslutades att spela St Erikscupen med 3-setare i grundspelet och att alla matcher spelas ut. Detta för att få fler matcher och jämnare matchlängd på lagmatcherna. I Rookiecupen ska detta också införas samt att testa att kunna sätta in en 4:e spelare i singel. Thomas tittar på ett förslag kring detta.

Mikael Frank föreslog att verka för att tävlingsarrangörer spelar samtliga tjejklasser med B-slutspel. Detta för att få upp intresset. StBTF går ut med påminnelse om detta.
3. Serieverksamheten
Seniorserierna inte mycket att rapportera. Silly Season-inbjudan kommer skickas ut snarast och dom serierna startar 18 april.
4. Synpunkter till föreningsträffen
Diskuterades om en föreläsning kan öka intresset för att komma till en föreningsträff. Mika tittar på detta. Träffen kommer att gå i maj och inbjudan skickas ut i april.
5. Övrigt
StBTF fick i uppgift att försöka få bokningen förlängd till kl. 19.00 på söndgara på de stora tävlingarna som arrangeras i Brännkyrkahallen. Även att få Lilla hallen från kl. 20.00 på fredagar för dukning inför tävling.
Vid tangentbordet, Mika Hasmats, StBTF
