Arrangörsträff 170323 i Liljeholmen
Närvarande: Anders Svensson, Spårvägen, Mikael Frank, Ängby, Tobias Bergman Norrtull, Anders Ylitalo, Hammarby, Peter Hüglow, Tyresö, Mika Hasmats, StBTF, Thomas Axelsson, StBTF
1. Tävlingsverksamheten

Generalprogram 2017-2018 gicks igenom. Programmet är fortfarande preliminärt innan vi fått samtliga tider på fördelningsmötet i slutet av maj med idrottsförvaltningen. Se bifogad fil och hemsidan. Några punkter:

· Hammarby funderade på tävling 21-22 oktober. Återkommer snarast.
· Talangjakten i sin nuvarande form kan försvinna efter förbundsmötet. Spårvägen arrangerar dock en tävling oavsett den 5-7 januari 2018.
· Ängby arrangerar inte Lag-SM i nästa år. Dock tittar Spåret, Norrtull på om dom kan ta arrangemanget istället så det behålls i Sthlm.

2. Ungdomstävlingar


Talangen tyckte alla var bra. Diskuterades extra Talangen-heat i Vällingby. Dock svårt att få tider av förvaltningen och hinna med att arrangera.
3. Serieverksamheten
Seniorserierna inget speciellt att rapportera. Allt har rullat på bra.
Silly Season bra, dock lite mycket WO i högsta serierna. 

St Erik- och Rookiecupen har spelat ut alla matcher och kört bäst av 3 set och det har mottagits positivt. St Erikscupens slutspel bestämdes att köras med 5-setare och bryta vid 5. Thomas tittar på att införa placeringsmatcher i slutspelet. Beslutades att föra in möjligheten till en 4e spelare efter dubbeln i St Erikscupen till nästa säsong. Detta har fungerat bra denna säsong i Rookiecupen.
4. Synpunkter till föreningsträffen
Har varit svårt att få intresse för en föreningsträff de senaste åren.
5. Övrigt

Fladder påminde att om det behövs domare till seriesammandrag så går det att kontakta Ängby för eventuell hjälp.

Intresse för tävlingsfunktionärskurs fanns. Problem med bra/billig plats att arrangera. Behövs konferensrum och övernattning. Fladder rekommenderade Mornington Hotel i Bromma som Ängby har bra priser hos. Mika skickar underlag till Ängby för en offertförfrågan.
Pingiskraft Stockholm för tjejer borde vara med på en sådan här arrangörsträff.

Team Stockholm, som är ett träningsläger i Söderhamn för duktiga stockholmsspelare, diskuterades. Dom har bildat ett företag som heter Nordic Tabletennis. Deras planering går att hitta på: http://www.nordictabletennis.com/
Diskussion fördes om upplevda svårigheter att få kontakt med SBTF i olika frågor. Vidare nämndes att våra tävlingsarrangemang i allmänhet behöver piggas upp.
Vid tangentbordet, Mika Hasmats, StBTF
