Arrangörsträff 200402 i Liljeholmen
Närvarande: Anders Svensson, Spårvägen, Mikael Frank (via telefon), Ängby, Christer Borg, Tullinge, Max Ansbro Norrtull, Christian Andersson, Hammarby, Mika Hasmats, StBTF, Thomas Axelsson, StBTF

1. Tävlingsverksamheten
Generalprogram för 2020-2021 gicks igenom. Programmet är preliminärt innan vi fått samtliga tider på fördelningsmötet i slutet av maj med idrottsförvaltningen. På grund av Corona så är några arrangemang som är framflyttade från denna säsong osäkra. Se bifogad fil och hemsidan. Några punkter:

· Sweden Tour-arrangörer saknas på vissa helger. Beror på att arrangörer inte är med på alla kraven som ställs från SBTF:s sida. Det ska komma en uppdatering på kraven men det dröjer lite.

· 22-23 augusti planeras GP-slutspel från denna säsongen preliminärt. Osäkert med arrangör, även Yasaka som sponsor har problem. 

· St Erikscupens slutspel kan inte arrangeras 18-19 april. Förslaget blir 29-30 augusti som en uppstart där kanske fler lag kan tas med.

· 5-6 september eventuellt Lag-SM-slutspel från denna säsongen i Trollhättan.

· 19-20 september eventuellt USM från denna säsongen. Krockar inte med Höstpoolen.

· Bajen Cup hamnade på seriehelgen den 17-18 oktober i Liljeholmen. Förslag att seriehelgen 3-4 oktober försöker StBTF boka även Brännkyrkahallen. Alla föreningar får då se till att ansöka om 3-4 oktober för seriesammandrag men inte den 17 -18 oktober så Bajen Cup kan spelas i Liljeholmen. StBTF påminner också Bengt Andersson på Svenska Bordtennisförbundet om detta.

· 26-27 oktober spelas Region Top 12 på Gotland enligt regionens turordning. Krockar med enduro-tävling vilket kan innebära hotellproblem. Mika kollar med Gotland om dom kan arrangera. Annars tillfrågas Västmanland som ligger näst i turordning. Vi kan också arrangera, kolla Vällingbyhallen den helgen preliminärt.

· Novemberduellen och Norrtullslaget krockar 21-22 november. Prova att saxa de tävlingarna. Norrtull kontaktar Tyresö om detta.

· Östsvenska Mästerskapen (ÖSM) bör gå i Brännkyrkahallen som vanligt. Vällingbyhallen är inget alternativ då den helgen är svår med basketen. StBTF tar med sig frågan och ligger på idrottsförvaltningen om att byta ut trasiga lysrör i B-hallen i Brännkyrka.

· Ligacupen och Sweden Tour-slutspelet den 19-20 december berör bara seniorer.

· 27-28 mars kommer TTEX-spelen och Marsduellen att krocka. Spårvägen kontaktar Tyresö om att saxa klasser den helgen. 

· Innevarande säsongs kvalspel i senior- och veteran-serierna föreslogs spelas den 29-30 augusti, parallellt med St Erikscupens slutspel. Rookiecupens slutspel kommer inte att spelas alls då så det bör finnas lite plats över.

· Bestämdes att Ängby söker 22-23 maj för Sweden Tour-slutspel så kan Norrtulls  Stockholm Open ligga kvar på 8-9 maj. Dock kan 8-9 maj vara lite svår angående Brännkyrkahallen då den helgen brukar krocka med andra sporter.

2. Ungdomstävlingar	

St Erikscupens slutspel diskuterades (se punkten ovan). 

Rookiecupen diskuterades huruvida det skulle gå att ha 2 helger på hösten och 2 helger på våren utan ett slutspel. Även att göra mer reklam och ligga på föreningar i allmänhet, men även vissa i synnerhet som har potential till många lag, till tävlingen. Platsbrist i Liljeholmen gör att de lite svårt med St Erik och ett utökat Rookie parallellt. Ängby föreslog att undersöka om att arrangera 2 stycken Rookie-heat i Vällingbyhallen under St Erikscupshelgerna (10-11/10 och 28-29/11) under hösten. Thomas tillfrågar Tibble-Kungsängen om att arrangera de 2 Rookie-heaten under våren 2021 (23-24/1 och 20-21/3) och i sin nya hall. Även frågan om att bjuda in till rena tjejklasser togs upp. 

3. Serieverksamheten
Mika påminde om möjligheten som funnits från och med denna säsong att byta ut 1 spelare efter dubblarna i herrarnas seniorserier som spelas med 4-mannalag.


4. Synpunkter till föreningsträffen
Mika kommer skicka ut en enkät till klubbarna om hur, var och när föreningarna vill träffas. Också vad föreningarna vill prata om. I dessa tider är digitala möten något används mer och mer och det är möjligt att detta är något som även föreningarna vill ha för att lättare träffas. Max tyckte att man ska göra mer reklam när man bestämt ett ämne så man får med intresserade föreningar

5. Övrigt
Max nämnde att vi alla, både förbund och föreningar, borde bli ännu bättre på samarbeten. 

Vid laptopen 
Mika Hasmats 
Stockholms Bordtennisförbund
