Arrangörsträff 210329 (digitalt)
Närvarande: Anders Svensson, Spårvägen, Mikael Frank Ängby, Christer Borg, Tullinge, Malte Rosén Norrtull, John Ekström, Hammarby, Julia Allansson, Korpen, Mika Hasmats, StBTF, Thomas Axelsson, StBTF

1. Tävlingsverksamheten
Generalprogrammet för 2021-2022 gicks igenom och datum sattes för samtliga arrangemang. Vi uppdaterar det och lägger ut på vår hemsida efter detta möte. Programmet är preliminärt innan vi fått samtliga tider på fördelningsmötet i slutet av maj med idrottsförvaltningen. På grund av Corona så kan eventuellt några arrangemang bli framflyttade från denna säsong. Några punkter:


· St Erikscupens slutspel kan inte arrangeras 24-25 april. Förslaget blir 28-29 augusti som en uppstart där kanske fler lag kan tas med.

· 28-29 augusti eventuellt Lag-SM-slutspel från denna säsongen i Uppsala. Uppdatering 15 april: Lag-SM planeras till den helgen.

· 11-12 september eventuellt USM från denna säsongen. Kan ställa till det med planerade utbildningar och eventuella träningsläger då det just nu är en tävlingsfri helg. Vi håller ögonen öppna på besked från SBTF. Uppdatering 19 april: USM flyttas till 16-19 september och Stockholmsspelen byter till 11-12 september som D-tävling.

· 23-24 oktober spelas Region Top 12. Gotland står på tur efter en rockad förra året med Uppland då de inte kunde arrangera med ny organisation mm. Mika kollar att Gotland är redo att arrangera detta år.

· Pingisiaden Riks ska eventuellt spelas den 8-9 januari. Anders kollar med Svenska BTF och återkommer.

· Spårvägens Sweden Tour-tävling den 1-3 april 2022 behöver starta kl. 8 på morgonen på fredagen den 1 april. Thomas kollar upp och återkommer.

· Ett försök görs att arrangera Östsvenska Mästerskapen (ÖSM) 4-5 december i Vällingbyhallen som har bättre hall jämfört med Brännkyrka. 

· Hammarbys nya vårtävling föreslogs att spelas 4-5 juni i Liljeholmen. Mika kollar upp om det går att boka den som ordinarie säsongstaxa.

· Fladder från Ängby berättade att dom planerar ett tjejläger 11-14 juni 2022 som lades in i generalprogrammet.

· Bokningen av seriesammandrag görs i så många hallar och helger som möjligt. Viktigt att föreningarna ger besked i god tid vilka helger dom behöver så vi slipper avboka sent och se dåliga ut mot idrottsförvaltningen.



2. Ungdomstävlingar	
TTEX-talangen. Åsikt togs upp att spelsystemet som används i slutspelet för de bästa i varje klass som gör upp om slutsegern är krånglig att förstå och är svår att förklara för föräldrar och ledare. Mika och Thomas tittar på ett förslag och kommunicerar ut det. Olyckliga WO-matcher i St Erikscupen togs upp. Detta har dock blivit bättre via ett nytt spelsystem som infördes förra säsongen.


3. Serieverksamheten
Sena starttider för seriematcherna i seniorserierna togs upp. En svår fråga att lösa då vissa föreningar har svårt att få tidigare tider. Föreslogs att nämna ett önskemål i serieinbjudan att matcherna ska starta innan en viss tid. 


4. Synpunkter till föreningsträffen
Inga synpunkter men det kommer ut en enkät där föreningarna får ange vilka intressanta ämnen man vill ta upp och diskutera. Dessutom kommer man kunna ange hur man vill en föreningsträff ska se ut, fysisk eller digital.


5. Övrigt
Nya Tibblehallen i Kungsängen kan bli intressant i framtiden för att avlasta både St Erik- och Rookiecupen men även seniorseriesammandrag. Mika och Thomas kontaktar Tibble för en träff.
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Mika Hasmats 
Stockholms Bordtennisförbund
