Arrangörsträff 220407 (fysiskt och digitalt)
Närvarande: Anders Svensson, Spårvägen, Mikael Frank Ängby, Niklas Wahlberg, Tullinge, Ragnar Lagerbäck Norrtull, John Ekström, Hammarby, Mika Hasmats, StBTF, Peter Eriksson, Tibble-Kungsängen, Thomas Axelsson, StBTF

1. Tävlingsverksamheten
Generalprogrammet för 2022-2023 gicks igenom och datum sattes för samtliga arrangemang. Vi uppdaterar det och lägger ut på vår hemsida efter detta möte. Programmet är preliminärt innan vi fått samtliga tider på fördelningsmötet i slutet av maj med idrottsförvaltningen.
Några punkter:


· 22-23 oktober spelas Region Top 12. Mika kommer att skicka ut ett förslag till distrikten om att ansöka om tävlingen 2-3 år i stöten. Spårvägen med assistans av Norrtull och ev. Hammarby kan tänka sig att arrangera de närmaste 3 åren. Mika mailar ut till distrikten så får vi se vad responsen blir.

· 21-22 januari är det St Erik- och Rookiehelg. Om Stratospoolen går den helgen flyttas St Erik Rookie till 28-29 januari. Thomas kollar med Stratos.

· Söndag 29 januari ansöker vi om Vällingby och Brännkyrka för Lag SM-kval. Om inte Brännkyrka är ledig så kör vi i Liljeholmen.

· Stockholm Veteran Open går ej att arrangera den 18-19 mars på grund av tävlingsfri helg. Peter Eriksson kollar med Tibble kommun om det går att köra tävlingen 4-5 mars. Anders kollar med organisationen vad dom tycker om den helgen.

· Tibble Kungsängen kommer in som ny tävlingsarrangör och arrangerar en bredd-tävling 1-2 april i sin nya hall.

· 22-23 april har Ängby fått Lag SM-finalerna. Dom kan inte ta arrangemanget på grund av Vårpoolen men tanken är att Tibble ska ta den. Peter återkommer.

· Ängby har blivit lovade Sweden Tour-slutspelet, 13-14 maj, av Bengt innan han slutade. Nu verkar det som Svenska BTF har lagt ut den för ansökan. Fladder kollar med SBTF hur läget är.  

· Fladder från Ängby berättade att dom planerar ett tjejläger 10-13 juni 2023 som lades in i generalprogrammet.

· Bokningen av seriesammandrag görs i så många hallar och helger som möjligt. Viktigt att föreningarna ger besked i god tid vilka helger dom behöver så vi slipper avboka sent och se dåliga ut mot idrottsförvaltningen.







2. Ungdomstävlingar	
Diskuterades att vissa ålderskullar hamnade i Tibblehallen och resten i Liljeholmen i St Erikscupen. Men samtidigt blir det inte förvirrande för föräldrar och lagledare att åka till olika hallar. Nästa säsong får en ny ålderskull åka till Tibble. 
Beslutades att köra 3 helger med Rookie där första helgen ligger 26-27 november. Då har klubbarna hunnit få in de nya spelarna i verksamheten. Önskemål att Rookie-inbjudan kommer ut tidigare i samband med St Erik-inbjudan.


3. Serieverksamheten
Sena starttider för seriematcherna i seniorserierna togs upp. En svår fråga att lösa då vissa föreningar har svårt att få tidigare tider. Dock är det en seniorserie man spelar även om man har ett ungdomslag. Föreslogs att nämna ett önskemål i serieinbjudan att matcherna ska starta innan en viss tid. 


4. Synpunkter till föreningsträffen
Domarbristen togs upp för diskussion. Vi har tappat en mängd överdomare senaste året vilket gör det svårt att bemanna tävlingarna i Stockholm. Fladder föreslog en egen lite enklare ”medelutbildning” till överdomare som förbunds- och ev. lämpliga distriktsdomare kunde gå. 
Vi tar med den idén till fortsatta åtgärder kring domare och i diskussionerna med Svenska BTF.
Glädjande är att vi snart har haft 3 distriktsdomarutbildningar sen oktober förra året.
Det kommer komma ut en enkät där föreningarna får ange vilka intressanta ämnen man vill ta upp och diskutera där man också anger hur man vill en föreningsträff ska se ut, fysisk eller digital.


5. Övrigt
SISU har fått en ny kontaktperson mot pingis, Mikaela Lecomte Seger, som verkar vettig. Kontakta gärna henne ifall ni har projekt-idéer på gång som ni behöver stöd för: mikaela.lecomte.seger@rfsisu.se

Vid laptop-tangentbordet
Mika Hasmats 
Stockholms Bordtennisförbund
