Arrangörsträff 190402 i Liljeholmen
Närvarande: Anders Svensson, Spårvägen, Mikael Frank, Ängby, Gustav Pihlsgård Norrtull, Christian Andersson, Hammarby, Mattias Drotz, Korpen, Mika Hasmats, StBTF, Thomas Axelsson, StBTF
1. Tävlingsverksamheten

Generalprogram för 2019-2020 gicks igenom. Programmet är preliminärt innan vi fått samtliga tider på fördelningsmötet i slutet av maj med idrottsförvaltningen. Se bifogad fil och hemsidan. Några punkter:

· Ängby hittar inget annat datum är 21-22 september då det är tävlingsfri helg. En motion om att tävlingsfria helger tas bort finns till förbundsmötet. Ängby kan annars göra om till D-tävling om det hjälper lite.
· Tullinge var ej på plats men kan inkomma med önskemål om tävling i oktober. 
· Hammarby lade in ny tävling i Liljeholmen 25-27 oktober med Drive-In. 
· 26-27 oktober spelas Region Top 12 i Nordöstra Svealand enligt en föreslagen turordning från Emma Persson. Fladder poängterade vikten av en ordentlig samordning mellan distrikten i Region Öst. Förslag att ett distrikt är ansvarigt hela tiden. Också att turordning och annan info avseende Regionen kommuniceras ut bättre. Mika tar med sig detta till förbundsmötet då Region Öst-distrikten träffas.
· Stockholm Para Games 2-3 november, krockar med internationell Para-tävling i Holland. Mika kontaktar IFAH om det påverkar deras datum för tävlingen.
· Då många tävlingar krockar med seriehelger så försöker StBTF boka 23-24 november i Brännkyrkahallen. En av hallarna räcker, helst Stora hallen.

· ÖSM spelas i Brännkyrka 6-8 december, trots klagomål förra året på främst B-hallen. Ängby, Spåret, Norrtull, Hammarby författar en skrivelse till Idrottsförvaltningen med krav på bland annat bättre belysning, nät, räkneverk, barriärer mm. StBTF står givetvis bakom denna skrivelse. En idé är att ha en ”utlåningslåda” med bra nät, räkneverk på StBTF:s kansli som kan lånas inför tävlingen. Sponsorer (Stiga) bör kontaktas för detta.
· Talangen Heat 2 lades in på söndag 15 december parallellt med December-duellen. Diskuterades lördag 21 december men för sent. Lördag 14 december finns tillgängligt att köra seriesammandrag i Liljeholmen. 
· SBTF vill införa poolspel i Elitklasserna i GP-tävlingarna. StBTF kollar om det är möjligt att hyra Brännkyrkahallen tidigare från morgonen under fredagen den 3 april då TTEX-spelen startar. 
· Ängbys Vårpool hamnar helst den 25-26 april trots det igen är tävlingsfri helg men annars 21-22 mars. Fladder kollar när Vällingbyhallen är ledig.

· 2-3 maj hålls öppen för ett eventuellt GP-slutspel. Ängby har fått arrangemanget i år redan (2019) på kort varsel. Det kan bli repris 2-3 maj 2020

· Pingisiaden Riks kan bli av den 9-10 maj med Spårvägen som arrangör. Anders kollar med SBTF.

2. Ungdomstävlingar


Mycket spelade matcher i Talangen upplevs som bra. I slutspelet fick alla spela uppemot 8 matcher. Fortfarande lite svårt att förklara ställningen på ett enkelt sätt mellan omgångarna men kansliet jobbar på det.
Kritik har framkommit att några spelare är för bra i Rookiecupen. Thomas föreslog en tilläggsregel att spelarna i de 4 bäst placerade lagen i slutspelet inte får vara med året efter vilket mottogs positivt och blir en ändring till nästa säsong. Viktig att poängterar att St Erikscupen är nästa steg för dessa spelare.
3. Serieverksamheten
Att spela ut samtliga matcher och spela bäst av 3 set i St Eriks- och Rookiecupen upplevs som positivt.
Bestämdes att Thomas mailar samtliga lagledare i Veteranserierna om förslag att spela ut samtliga matcher i lagmatchen. Detta görs redan i (Silly Season, St Erik- och Rookie). Om responsen blir tillräcklig och positiv så ändras det till nästa säsong.
Diskuterades om möjligheten att kunna byta ut en spelare efter dubblarna även i seniorserierna med 4-mannalag. Det är inte tekniskt möjligt idag i Plan Assist vilket försvårar. Dock finns en motion inskickad till förbundsmötet om att införa just detta i nationella serierna. SBTF:s styrelse har sagt nej men förbundsmötet kan säga ja så vi avvaktar mötet.

Flytt av matcher och flytt av spelare mellan lag diskuterades men inget konkret förslag till ändring av reglerna kom fram. Kommer någon på ett förslag så skicka gärna in det till StBTF.

Togs upp att matchstarten är lite sen i vissa fall i seniorserierna för unga spelare. Dock är det en seniorserie och många föreningar har inte möjlighet till tidigare starttider för matcherna då det är tufft med halltider i Stockholm.
4. Synpunkter till föreningsträffen
Mika kommer göra ett nytt försök att ta fram en enkät till föreningarna hur vi kan träffas, i vilken form föreningar och StBTF ska kommunicera samt vilka ämnen som skall tas upp.
5. Övrigt
Idrottsförvaltningens kontrakt med Liljeholmshallarna förlängs med 5 år. Efter det vet vi inte vad som händer.

Hephatas vaktmästare i Liljeholmen har slutat 1 april. Nya vaktmästare från Stockholms Idrottsförvaltning har ersatt.

Mattias Drotz nämnde att han slutar på Korpen till sommaren vilket innebär att det blir en ny kontaktperson till hösten.
Vid laptopen, Mika Hasmats, StBTF
